Pemennss OI'D mo xumum 2020 Bapuanr 1
Hacpi0yaimnna A. A.

1) OtBer:1
5 3NIEKTPOHOB, COOTBETCBEHHO 3TO aTOM O0pa.

2) OtBer:2
Cepa — HeMeTall, KHCIOpo — HeMmeTaul. KoBajeHTHas MoJIIpHas CBSI3b.

3) OtBer:3

CTouT 3alIOMHUTH 3aKOHOMEPHOCTH B Tabyuiie MeHieneeBa: B rpyIinax 3JeMEHTOB (TI0 BEPTHKAIIH )
ATOMHBIE PAJINYChl YBEIMUNBAIOTCSA CBEPXY BHU3, B IEpHOAaX (110 TOPU30HTAIN) OHU
YBEJIUYUBAIOTCS CIIPaBa HAJIEBO.

[TpuuuHBl: rpynnax y 3J€MEHTOB YBEIMYMBACTCS YUCIIO 3JIEKTPOHHBIX CIO0EB, TO3TOMY HECKOJIBKO
YBEJIUYHUBAIOTCS PAIUYChI; B KAXKJI0M MEPUOJIE BCE €T0 3JIEMEHTHI UMEIOT OJMHAKOBOE YHCIIO
3JIEKTPOHHBIX YPOBHEH, HO BO3pAaCTaeT 3apsi siipa, B CUIIY Yero pacTeT U cuia MPUTSHKEHUS
AJIEKTPOHOB, a aTOM Kak ObI "cokumaercs"

4) OtBerT:2
Takyto xe crenenb okucienus, kak u B CrOz, xpoMm numeet B coequnenun: KoCr,O7, creneHp
OKHCIICHHSA 16.

5) OtBer:2
CBs13b, 0Opa3yemMasi MeX1y pa3HbIMUA aTOMaMH HEMETaJIIaMH.
6) OtBer:2
ATOM MarHus M cepbl pacroyiaraloTcs Ha 3 3JeKTPOHHBIX CIIOSIX
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7) OtBet:3

OKCHABI — ATO HEOPTAHHYSCKHUE COCTUHEHUS, COCTOSIINE U3 ABYX XUMHUYCCKUX JICMECHTOB,
OJHUM M3 KOTOPBIX SIBJISCTCS KUCIOPOJ B CTEIICHU OKUCJICHUS -2.

CoJ11 — 3TO IJIEKTPOJIUTHI, JUCCOITUUPYIOIINE B BOJHOM PaCTBOPE Ha KATHOHBI METAJIJIOB M aHUOHBI
KHCJIOTHOTO OCTaTKa.

8) OtgeT:4
Ca + Cl, =CacCl;
Ca+ 2HCI = CaCl; + H»

9) OtBer:2

Oxkcua amoMuHUS — aM(pOTEPHBIN - HE pearupyeT ¢ BOIOM.

Oxcupn yriepona (1V) — kucinotHbii. OKCH KaJbIHsl — OCHOBHBIM OKCHI, 00pa30BaHHbIN aKTUBHBIM
METaJIJIOM, CJIEIOBATEIbHO, PEaKIUsi BO3MOKHA.

Okcua KpeMHUsI — KUCIOTHBIN OKCHUJI, 3HAYUT, C KUCJIOTOM HE pearupyer.
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10) Orser: 423

S+2H2S04 (kon1.)=3S021+2H,0
S+02=S0;
Zn0O+2NaOH(kon1r.)+H20=Naz[Zn(OH)4]
3Zn0+P205=Zn3(PO4)2
AICI3+3AgNO3=3AgCl|+Al(NO3)3
AICI3+3KOH=3KCI+AI(OH)3]|

11) OtBet:135
2AgNO3+BaCl,=Ba(NO3)+2AgCl|
Ba(NO3)2+H2S04=BaS04|+2HNO3
Na.CO3+2HCI=2NaCl+CO21+H20

12)OtBer:1
Cymma Bcex kod¢dunmeHToB paBHa 9.

13)OtBeT:2

Al — amoTepHBIii MeTaLI, OH CITIOCOOEH pearnpoBaTh C PACTBOPAMH IIeIouei, 00pas3ys
KOMILIEKCHBIE COJIH;

Al(OH)3— amdoTepHbIil THAPOKCHI, CITOCOOHBINH PearupoBaTh C PACTBOPAMHU IIEIOUEH.
2Al + 6NaOH + 6H20 = 2Na3z[Al(OH)e]** +3H21

Al(OH)s + 3NaOH = Naz[Al(OH)e]**

Takke nomyckaercsi BO3MOKHOCTh oOpa3zoBanusi Na[Al(OH)4] wmu Na[Al(H20)2(OH)a4].

14) Orser: 4
4) NH4Cl + Ba(OH)>=BaCl,+NH40OH

15) OtBer:4

Maruwnii cTouT JieBee BCCX, 3HAYUT OH PCarupycT € COJIIMU OCTAJIbHBIX MCTAJIJIOB.

BOOOPOMO - OKUCIIUTENDL H, +2é& —2H'

Mpy BaaumogeicTBMM Ho € pacnaaeneHHbIMU METannamy nog daeneHuemM
obpasyloTcA rnapuabl MeTanoe:

TP b LB
H, + 2Na —= 2NaH H,+Ca ——= CaH,

rld,ﬂ,pldﬂ,bl— WOoHHble coeaHERWA, CUMbHble BOCCTAHOBUTEMMN

NaH + H,0= NaOH +H,

16)OtBeT:25

17)OtBer:3
B 3 peaknuu cTeneHb ocTaeTCs HEM3MEHHOU +3
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18)OtBeT:412

A-4

b-1

B-2

C+ 02 = COZ

CO; + 2NaOH = Na,CO3 + H,0

Na2CO3 + Ca(NO3)2 = CaCO3 l + 2NaNO;

2Na* + CO32” + Ca?" + 2NO3™ = CaCOg3 | +2Na* + 2NO3~
CO3% + Ca** = CaCOs; |

19)OtBer:4
Al(NO3)3
Maccoas nons kucnopona=(9*16)/(27+3*14+9*16)=144/213=0,676=67,6%

20)OtBert:
Ho027+ H|+503 = 020 - |20 + H-0

20—-2é 10 | 5 okucnaercAa,

— 0,9 , |4 BOCCTaHoOBMTENS
oE s BOCCTaHaBNMBaeTCA,
21*>+10é
OKWUCNUTENb
— |20

5H505 + 2HIO3= 505 + I» + 6H>0

21)Otger:

1) CocTaBiieHO ypaBHEHHUE PEAKITUU:

AgNOs3 + NaCl = AgCl + NaNOs

2) PaccunTaHbl KOTMYECTBO BEIIECTBAa U Macca HUTpaTa cepedpa, coiepKallerocs B pacTBope:
a) n — mB-Ba / MB-Ba

M(AgCI) = 143,5 r/monb, n(AgCl) = 17,22/143,5 = 0,12 monb

0) mo ypaBaenuto peakuun: n(AgN03) = n(AgCl) = 0,12 monb
M(AgNO3) = 170 r/monb, m(AgNO3) =0,12* 170 = 20,4 r.
3) Paccunrtana maccoBas mosst AgNO3 B pacTBOpe:

® = mB-Ba / mp-pa

®(AgNO3) =20,4/200 = 0,102, unu 10,2%.

22)OtBet: Peakums cynbhara aMMOHUS € MIENOYBIO OMUCHIBACTCS CIASAYIONINM YPaBHCHHEM
XAMHYECKOU PEAKIUU:

(NH4)2S04 + 2KOH = 2NH3 + K2S04 + 2H:0;

W3 onHoro mons cynbdara aMMoHHS 00pa3yeTcs [Ba MOJI aMMHaKa.

Onpenenum KOJIMYECTBO BeliecTBa B 13,44 nuTpax Moyd4€eHHOTO aMMHAaKa.

OnuH MOJIb UEATFHOTO Ta3a MPU HOPMAJIBHBIX YCIOBUSAX 3aHUMAET 00beM 22,4 nuTpa.

N NH3 =13,44 /22,4 = 0,6 Mmob;

CrnenoBarenbHO B peakiuo Berynuio 0,6 / 2 = 0,3 Mosb comu.
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Haitnem eé maccy.

M (NH4)2SO04 = (14 +4) x 2 + 32 + 16 x 4 = 132 rpaMm/MOJIb;
M (NH4)2S04 = 0,3 x 132 = 39,6 rpamwm;

KonmenTpanus cynbhata aMMOHHS COCTaBHT:

C (NH4)2SO4 =39,6/360 =0,11 = 11%;

23) Orger:

JnemMeHTbl OTBETa:

CocTaBrieHbl ypaBHEeHUA OBYX peakLuni,
XapaKTepPU3YIOLLMX XMMMYEeCcKne CBONCTBA
cynbdaTa MarHus, 1 ykasaHbl NPU3HaKky nx
NpoTeKaHns:

1. MgSO4 + BaCly = BaSO4 + MgCly;

2. BbinageHue 6enoro ocaaka;

3. MgS0O4 + NaOH = Mg(OH)2 + Na2SOy;

4. BbinageHue 6enoro ocaaka.
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